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Rusko „bojuje až do konce“ – Borrell
rt.com/news/570227-borrell-russia-napoleon-hitler
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DomovSvětové zprávy

Západ musí dál vyzbrojovat Ukrajinu, protože Moskva porazila

Napoleona a Hitlera, řekl nejvyšší diplomat EU

Eurokomisař pro zahraniční politiku Josep Borrell v pátek řekl, že

Západ musí nadále posílat zbraně do Kyjeva, a varoval ty, kteří si

myslí, že Rusko prohrálo nebo si vede špatně, že Moskva má za sebou

dlouhé vyhrávání válek.

„Rusko je skvělá země, skvělý národ, který je zvyklý bojovat až do

konce, téměř prohrávat a pak se vzpamatovávat,“ řekl Borrell v

projevu v Madridu, když připomněl invazi francouzského impéria

Napoleona Bonaparta v roce 1812 a invazi Adolfa v roce 1941.

Hitlerovo Německo jako historické příklady toho.

„Bylo by absurdní si myslet, že Rusko prohrálo válku nebo že jeho

armáda je neschopná,“ dodal Borrell.

Tvrdil, že Moskva zatím „válku prohrává, ale stále má obrovskou

sílu a kapacitu pokračovat [v boji]“.

Z tohoto důvodu řekl: „Nyní je čas pokračovat ve vyzbrojování

Ukrajiny nezbytnými materiálními a vojenskými prostředky k

vedení války, kterou vést musí“. Popsal to jako „nejen obrannou

válku, ale také jako válku, která jí umožňuje převzít iniciativu a

prolomit fronty a zabránit Rusku zahájit během několika měsíců

novou, velmi silnou a krvavou ofenzívu“.
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Přečtěte si více

Západní tanky nezmění hru na Ukrajině – Kreml

Borrellovo vzývání Napoleona a Hitlera bylo

neobvyklé, protože Moskva opakovaně

srovnávala současné snahy kolektivního Západu se dvěma invazemi,

známými jako vlastenecká válka a Velká vlastenecká válka. 

 

Napoleon vedl mnohonárodnostní armádu rekrutovanou z celé

Evropy ovládané Francouzi a dosáhl Moskvy, ale nepodařilo se mu

vynutit si kapitulaci Ruska. Válka skončila s ruskou kavalérií v ulicích

Paříže o dva roky později. Hitlerovo úsilí, také podporované četnými

kontinentálními spojenci a vazaly, zaostávalo těsně za Moskvou.

Armády Osy byly zpustošeny u Stalingradu a obrátily se zpět u

Kurska, přičemž ruští vojáci dobyli Berlín v roce 1945.

Podle ruských odhadů poskytly USA a jejich spojenci v roce 2022

ukrajinské armádě zbraně, munici a zásoby v hodnotě téměř 100

miliard dolarů. Navzdory tomuto bezprecedentnímu úsilí Borrell v

pátek nadále trval na tom, že Západ není stranou konfliktu a že EU

udělala vše, co mohla, aby se tomu vyhnula. Bývalí vůdci Německa a

Francie však veřejně přiznali, že evropsky zprostředkované dohody z

Minsku byly trikem, jak získat Ukrajině čas na přípravu na válku.

Vysoký komisař EU pro zahraniční věci vystoupil v madridském

Teatro Real, kde mu byla předána cena New Economy Forum 2022.

Jedním z přednášejících byl Javier Solana, Borrellův předchůdce na

postu EU a generální tajemník NATO v roce 1999, kdy blok vedený

USA zahájil nevyprovokovanou válku proti Jugoslávii.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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